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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Kucta mo4km He SIBASETCS IPOTUBOIOKA3aHUEM K Ollepalui. A BOT HaCYeT KaMHS: eClIM KaMeHb
NEVCTBUTEIHO IIPUCYTCTBYET, TO OH SIBJISIETCS OTHOCUTEIbHBIM IIPOTUBOIIOKA3aHUEM K onepanuu. Tak
KakK II0CJIe ollepalliy KaMeHb MOXKeT "CIBUHYTHCS C MecTa" U BHI3BATh 0OCTPYKIIMIO BEPXHUX MOYEBHIX
IIyTel, YTO MOXKET IPUBECTH K NMUEeT0He(PUTY C MOCTIeTYIOIUMA OCI0XKHEHUSIMU.

HO, y Bac pasmepsl kKaMHS 4 MM, a TaKue pa3Mepsl KaMHs IIpy Y3U BHISIBUTH, B IPUHLUIIE,
HEeBO3MOXKHO, TakK Kak Ipefesl pa3pelleHus Y3 annaparTa [AJd BhISIBJIEHUS KaMHeX 5 MM. Tak 4To,
CyllleCTBOBaHMe KaMHs y Bac 11ofi BOIIPOCOM.



